

Vážený pan
Prof. MUDr. J. Živný, DrSc.,
předseda oborové rady experimentální chirurgie doktorského studijního programu

**Stanovisko školitele k obhajobě doktorské disertační práce
MUDr. Petra Libánského**

MUDr. Petr Libánský je odborným asistentem III. chirurgické kliniky 1. LF UK a FNM a zároveň je od 1. 10. 2005 studentem kombinovaného postgraduálního studijního programu v experimentální chirurgii. Po absolvování jazykové zkoušky a státní doktorské zkoušky předkládá nyní k obhajobě doktorskou disertační práci " Diagnostika a chirurgická léčba primární hyperparathyreózy."

Disertace byla vypracována na III. chirurgické klinice 1. LF UK a FNM v rámci grantu IGA: NR/8308-5 „Miniinvazivní chirurgie primární hyperparathyreózy: klinicko-anatomická studie, hlavní řešitel: doc. Adámek, 2005 – 2009“ a v rámci grantu IGA: ND/6856-3 „Nácvik odběru tkáně parathyroidey z kadaverozního dárce pro transplanciaci indikované u pacientů s farmakologicky nezvládnutelnou hyperparathyreózou, hlavní řešitel: doc. Adámek, 2001 – 2003“. Je založena na 2 sdělení publikovaném v časopisu s IF, na 14 publikacích uveřejněných v časopisech v letech 2000 - 2008.

Disertace má čtyři části. První část je věnována anatomickému studiu preparace příštítných tělísek, vypracování optimálního operačního postupu se zaměřením na miniinvazivní techniky. Ve druhé části je popsán klinický obraz primární hyperparathyreózy, se zvláštním zaměřením na onemocnění v dětském věku. Ve třetí části jsou uvedeny jednotlivá předoperační lokalizační vyšetření a stanovení jejich senzitivity a specifity. V poslední části je popsáno uvedení miniinvazivní techniky do praxe.

MUDr. Petr Libánský ovládl všechny použité metody a postupy a celý disertační spis sám připravil. V r. 2007 absolvoval krátkodobou stáž na endokrinochirurgickém oddělení chirurgické kliniky AKH ve Vídni, kde se školil v jednotlivých operačních technikách.

Pracovní záběr MUDr. Petra Libánského zahrnuje široké spektrum aktivit. Na III. chirurgické klinice 1. LF UK a FNM přednáší, vede praktická cvičení posluchačů lékařství. Studenti opakovaně oceňují srozumitelnost a názornost jeho výkladu a jeho vstřícnost.

Kromě výuky se aktivně podílí na provozu III. chirurgické kliniky 1. LF UK a FNM, organizuje a vede program jednodenní chirurgie. Řada jeho časopisových publikací vychází z chirurgicko-anatomické problematiky a kromě toho se autorsky podílel na 2 kapitolách v monografii s touto problematikou.

MUDr. Petr Libánský je velmi platný a zodpovědný pracovník III. chirurgické kliniky 1. LF UK a FNM. Je velmi kooperativní a ve vědecké práci dosáhl potřebné kvalifikace. Protože splňuje všechny požadavky kladené na absolventy doktorského studijního programu, doporučuji jednoznačně jeho žádost o obhajobu doktorské práce.

Praha, 9.11.2009

doc. MUDr. Svatopluk Adámek, CSc.

